CONTROL TEMA 4

1. Dado el vector i (~7,1) calcula un vector %, con médule V76 y su producte escalar
sea-31.

2. Los vértices consecutivos de un cuadrado son A(-4,5) v B(-1,-3) y C{6,0) calcula el otro

vértice.

Clasifica el tridngulo de vértices A(5,-2), B(12,8) y C{6,-4) segtin sus dngulos.

4. Dado el vector % (2, —1), determina el médulo del producte escalar de % por #, si
sabemos que la proyeccién de 7 sobre ¥ es 3.

5. Dadoslosvectores i (2,~7), ¥ (—5,1) yw (k,—4), calcula:

a. Elproducto escalarde - v

b

Los médulos de U, ¥
La proyeccién de i sobre v
La proyeccidén de ¥ sobre U
El valor de k para que U sea perpendicular a w
El valor de k para que ¥ sea proporcional a W
El angulo que forman % y v
Sik=-4, calcular 6% — 3( 5% — 4 W) ( 4 puntos)
6. Dados los puntos A(-2,-14), B(- 5,-3), C(k,8) calcula el valor de k para que:
a. Llostres puntos estén alineados.
b. Lostres puntos no estén alineados.
c. El punto B sea el punto medio entre Ay C

T o oo

d. Elvector AB forme un angulo de 30 con AC ( 2 puntos)
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